

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на базі готелю «Любава»

13 листопада 2023 року

м. Сміла

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи: готель «Любава» знаходиться по вул. Василя Стуса (колишня вул. Ленінградська), 52, м. Сміла, Черкаська область.

Форма власності – приватна.

На праві приватної власності належить приватному підприємцю Проценко Людмилі Йосипівні.

Моніторинг проводився за відсутності представника готелю «Любава».

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця тимчасового проживання, розташованого на базі готелю «Любава» (далі – МТП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингового візиту:

На час моніторингового візиту до готелю, в результаті його зовнішнього огляду та прилеглої території встановлено, що будівля не використовується за призначенням протягом тривалого часу.

В телефонній розмові з власницею готелю «Любава», а також в розмові з проживаючими поряд громадянами встановлено, що готель не функціонує взагалі більше ніж півроку.

Готель виконував функції транзитного МТП в лютому-травні 2022 року, де ВПО перебували 1–2 доби, після чого прямували далі до інших МТП для проживання на більш тривалий період часу. Деталі та точна кількість невідома.

На момент візиту в готелі «Любава» ВПО не проживають.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини в
Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ